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ZIUA MONDIALĂ DE LUPTĂ ÎMPOTRIVA TUBERCULOZEI se desfăşoară 
în acest an sub sloganul “PENTRU O LUME FĂRĂ TUBERCULOZĂ – Informează! 
Tratează! Elimină!”.

Rolul acestei zile este de a sensibiliza opinia publică asupra problematicii 
tuberculozei, o problemă prioritară de sănătate publică, declarată încă din 1993 de către 
Organizaţia Mondială a Sănătăţii ca o “urgenţă mondială”. 

În fiecare an se înregistrează pe plan mondial 8-10 milioane cazuri noi de tuberculoză 
şi aproximativ 2 milioane de decese datorate tuberculozei, o treime din populaţia globului 
fiind infectată cu bacilul Koch iar pe parcursul existenţei lor 10% vor dezvolta tuberculoza 
boală.

România se află pe primul loc în Europa în privinţa incidenţei tuberculozei, aproape o 
treime din bolnavii de tuberculoză ai Comunităţii Europene aflându-se în România. Deşi 
incidenţa tuberculozei în ţara noastră a scăzut constant din anul 2002 până în anul 2010 de la 
142 bolnavi la 100.000 de locuitori la 90 bolnavi la 100.000 locuitori, rata de vindecare a 
cazurilor noi de tuberculoză contagioasă este de numai 82%.

Incidenţa tuberculozei în judeţul Cluj a scăzut constant în perioada 2000 – 2010 de la 
120 bolnavi la 100.000 de locuitori la 50 bolnavi la 100.000 locuitori.

MESAJUL ORGANIZAŢIEI MONDIALE A SĂNĂTĂŢII

“În lume o treime din persoanele care suferă de tuberculoză nu sunt diagnosticate şi  
tratate în mod corespunzător. Societatea civilă şi sistemul medical trebuie să lucreze  
împreună pentru ca tratamentul tuberculozei să devină accesibil tuturor inclusiv al  
tuberculozei multidrogrezistente. Este nevoie de un plan ambiţios în domeniul cercetării  
astfel încât să se depisteze modalităţi de diagnostic simple, eficiente, accesibile, noi  
medicamente pentru tratamentul tuberculozei multidrogrezistente şi un vaccin sigur si  
eficient care să prevină boala indiferent de vârstă. ESTE TIMPUL PENTRU O LUME FĂRĂ  
TUBERCULOZĂ”.
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